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Kurzus munkarendje
Nem kotelezé - Egyszeres valasztas

Valaszok szama: 3

#|Valasz [Darabszam|Szazalék
1.|nappali 3 100%
I nappali

Milyennek itélte meg On az adott oktat6 tanorakra torténd felkésziiltségét?

1 - Gyakran tévedett, az elvarhato tudassal nem rendelkezett.
2 - Tobbnyire hianyosnak, feliiletesnek tiint.

3 - Megfeleldnek tiint.

4 - Tobbnyire felkésziilt volt és a targy szakért6jének tilint.

5 - Felkésziilt szakértGje a targynak.

Nem kdételez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 3

Szempont 1 2 3 4
Valasz: 0 1 0 1 1
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Az oktato ravilagitott a tananyag hasznossagara, alkalmazhatdsagara, korabbi ismeretekhez kapcsolodasara?

1 - El6adasa alapjan nem latszik hasznosnak, vagy barmihez kapcsolédonak a tananyag.
2 - Nem torekszik az alkalmazasok, kapcsolodasok bemutatasara.

3 - Kovetkeztetni lehet az alkalmazhatosagra és kapcsolodasokra.

4 - Ramutat az alkalmazhatdsagra és a kapcsolodasokra.

5 - Gyakorlati példakkal is ramutat a felhasznalhatosagra és a kapcsolodasokra.

Nem kdételez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 3

Szempont 1 2 3 4
\Valasz: 0 0 1 1 1

'Valasz:'
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Mennyire lehet az oktatd 6rain kovetni a tananyagot (tablai vazlatot, prezentaciot stb.)?

1 - Kovethetetlen

2 - Nehezen kovethetd

3 - Tobbé-kevésbé kovethetd
4 - Elég jol kovetheté

5 - Jol kovethetd

Nem kotelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 3

Szempont 1 2 3 4
\Valasz: 0 2 0 0 1
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Mennyire hasznalja ki az el6ado a rendelkezésre allo id6t?

1 - Elmaradnak orak, akar elfogadhato ok nélkil.

2 - Az idékihasznalas nem megfelel6 (pl. nem a tananyagrol beszél).
3 - Az id6kihasznalas valtozo.

4 - Az id6kihasznalas tobbnyire megfeleld.

5 - JOl kihasznalja az id6t

Nem kdételez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 3

Szempont 1 2 3 4
\Valasz: 0 0 1 1 1
‘Valasz:'
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Kérem, sorolja be az alabbi kategoriakba az oktato kapcsolatat a hallgatokkal!

1 - rossz

2 - sziikségesnél rosszabb
3 - megfeleld

4-jo

5 - nagyon jo

Nem kotelezd - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 3
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Hallgatna-e mas targyat az oktatotol?

1-nem
2 - inkabb nem
3 - talan
4 - inkabb igen
5 - igen

Nem kotelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 3

Szempont 1 2 3 4
Valasz: 1 0 1 0 1

‘Valasz:'
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Biztositottak-e a tanulast segité anyagok (6ravazlat, online segédanyag, papir alapu jegyzet, elektronikus jegyzet, online tananyag stb.)?
1-nem
2 - kis mértékben
3 - részben
4 - tobbnyire igen
5 -igen

Nem kdételez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 3
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\Valasz: 0 0 2 0 1
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Eszrevételeim az oktaté munkajaval kapcsolatban:
Nem kotelez6 - Tobbsoros valasz

Valaszok szama: 3

# Valasz

Ezt a targyat elGszor tanitja (tudtommal), de ez fel sem tiint, maximalisan felkésziilten érkezett minden 6rara. A w
eboldalan elére feltoltve megtalalhatdak a tananyagok, ami oriasi segitség, igy oran nem gépelni kell folyamatosa
n, elég ha figyeliink mert minden fel van toltve, még részletesebben is mint az 6ran vettiik, kommentekkel amik se
gitik a megértést. Ezeken feliil az oldalan rendszeresen megoszt a tananyagtol fliggetlen, viszont érdekes cikkeket,
latszik hogy érdekli az amit tanit, és szereti csinalni. A zarthelyiket nagyon korrekten javitja, azt értékeli amit tud
unk, nem probal meg minél jobban lehlzni, kotekedni. Sok oktatd szamara szolgalhatna példaul.

~

Eszrevételeim a tantarggyal kapcsolatban:
Nem kotelez6 - Tobbsoros valasz

Valaszok szama: 3

# Valasz

Véleményem szerint a kéthetente tartott Java gyakorlatnak nincs sok értelme, a C#-al azonos szinten kéne tartani
azt is. Valamint célszertibb lenne azt bevezetni ami korabban Prog1-2-n volt, hogy a sajat gyakorlatvezeté allitja os
) [sze a ZH-t a csoportoknak, mert akkor lehet szamitani ra hogy biztosan azt kéri amit le is adott, idén viszont soha s
‘lemmit nem tudtak, nem szoltak nekik hogy mégis mibol kéne késziilni, a weboldalra feltoltétt minta zh-k pedig koz
el sem hasonlitottak arra amilyen tudasanyagot elvartak a ZH-n. (ez alol kivétel a Java, ott korrekten csak azt kért
€k szamon amit ténylegesen tanitottak, a minta zh segitségével fel lehetett késziilni)
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